

POPIS HRANICE HONITBY MNICHOVICE



Výchozím bodem popisu hranice je styk silnice Stránčice-Kunice s dálnicí Praha-Brno. Hranice honitby pokračuje severně po silnici do Stránčic a od křižovatky silnice Všechnomy-Stránčice u fotbalového hřiště pokračuje hranice do obce Stránčice. Pokračuje přes železniční přejezd po silnici do Všestar. Ve Všestarech přejde na křižovatce na silnici Říčany- Mníchovice a po této komunikaci jde až do křižovatky u lomu Menčice a přejde na silnici do Klokočné. Pokračuje přes obec Klokočná a jde po silnici až do Svojetic, kde na křižovatce přejde na silnici Svojetice- Struhařov. Tuto silnici sleduje jihovýchodním směrem přes obec Struhařov až do místa, kde po pravé straně této silnice je chatová osada. Zde hranice odbočí západním směrem na lesní cestu, která vyústí na silnici Mníchovice-Třemblaty. Touto silnicí pokračuje na okraj obce Třemblaty, kde odbočí jižním směrem vpravo na polní cestu, kterou sleduje podél rybníka až na hráz starého rybníka, odkud jde po polní cestě jižním směrem až se spojí s polní cestou, která ústí na silnici Třemblaty-Ondřejov. Po této silnici pokračuje jižním směrem až na křižovatku se silnicí Mníchovice-Ondřejov, po které jde směrem na Mníchovice. Na okraji lesa po pravé straně odbočí na okraj lesa, který sleduje až do severozápadního rohu zemědělské půdy, kde jde po spádnicí mírnou roklí na lesní cestu a zde přejde na okraj lesa, který sleduje až do místa styku s lesní cestou. Sleduje okraj lesa až do místa styku s další lesní cestou, na kterou přejde severním směrem a jde po této cestě až do místa zv. Hrusická paseka, kde přejde na katastrální hranici Kú Hrusice, která je trvale vyznačena mezníky a příkopem a pokračuje jihozápadním směrem a napojí se na lesní cestu, která vyústí na silnici Ondřejov-Mníchovice. Po této komunikaci pokračuje do Mníchovic, kde u potoka Mníchovka odbočí vlevo na místní komunikaci do Božkova, kterou sleduje přes železniční přejezd až na vrchol kopce, kde je křižovatka, kde přejde na odbočující komunikaci vpravo tzv. Okrouhlíkem, kterou sleduje až do místa styku s dálnicí Brno-Praha. Po tělese dálnice pokračuje severozápadně až do místa, kde se dálnice křížuje se silnicí Stránčice-Kunice, což je uvedeno jako výchozí bod.